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	Amtsgericht Wolfenbüttel
Datum 25.2.2013

	


Holger Kuhlmann ist neuer stellvertretender Direktor des Amtsgerichts Wolfenbüttel
Wolfenbüttel, 25.2.2013
Holger Kuhlmann ist neuer stellvertretender Direktor des Amtsgericht Wolfenbüttel. Seine Ernennungsurkunde erhielt der 52jährige Jurist bereits am Donnerstag aus den Händen des Vizepräsidenten des Landgerichts Detlev Rust. Kuhlmann tritt damit die Nachfolge von Rosemarie Pawlowsky an, die im letzten Jahres zur Direktorin des Amtsgerichts Goslar ernannt wurde. 
Kuhlmann ist seit 1993 in der Braunschweiger Justiz tätig. Seit 2006 ist er Vorsitzender des Richterbundes Braunschweig, dem Berufsverband der Richter und Staatsanwälte. Kuhlmann verfügt über vielfältige Verwaltungserfahrung, u.a. als Personaldezernent und Pressesprecher des Landgerichts sowie zuletzt als Leiter des Amtsgerichts Wolfsburg. 

Kuhlmann war außerdem maßgeblich an der Einführung der Mediation im Landgericht Braunschweig beteiligt. Diese hat sich als Erfolgsmodell erwiesen mit Einigungsquoten von 80 bis 90 Prozent. Auch am Amtsgericht Wolfenbüttel wird Kuhlmann Güteverhandlungen durchführen. 
Kuhlmann, der bereits seit Oktober in Wolfenbüttel als Strafrichter arbeitet, ist verheiratet und hat einen Sohn.   
Die Direktorin des Amtsgerichts Bettina Niemuth erklärte: ” Ich bin froh, dass diese Stelle jetzt mit einem so erfahrenen Richter besetzt werden konnte. Ich freue mich auf die Zusammenarbeit mit Herrn Kuhlmann.”
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